

2022年7月27日

各位

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号
 会社名 SBIホールディングス株式会社
 (コード番号8473 東証プライム)
 代表者 代表取締役 会長兼社長 北尾吉孝
 問い合わせ先 常務執行役員 経理・財務担当 勝地英之
 電話番号 03-6229-0100 (代表)

(訂正・数値データ訂正)
「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

当社が2022年5月27日に公表しました「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」に記載した数値の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、本訂正に伴い、XBRL数値データも訂正して送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の公表後、2022年3月期の個別業績における営業外費用に計上しておりました貸倒引当金繰入額について、特別損失に計上することが適切であると判断しましたので、サマリー情報「(参考) 個別業績の概要」に記載の2022年3月期の個別業績における2022年3月期経常利益の金額及び対前期増減率の訂正を行うものです。

2. 訂正内容 (訂正箇所は下線を付して表示しております。)

サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

1. 2022年3月期の個別業績 (2021年4月1日～2022年3月31日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績 (％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	77,081	△13.3	50,226	△29.0	<u>30,493</u>	<u>△56.2</u>	36,694	56.2
2021年3月期	88,901	178.4	70,786	446.7	69,573	632.5	23,499	114.9

【訂正後】

(1) 個別経営成績 (％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期	77,081	△13.3	50,226	△29.0	<u>44,871</u>	<u>△35.5</u>	36,694	56.2
2021年3月期	88,901	178.4	70,786	446.7	69,573	632.5	23,499	114.9

なお、当社ホームページ (<https://www.sbigroup.co.jp/>) には、訂正後の「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」を掲載しております。

以上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先：

SBIホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126